

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 3 komada pronađi svoju veličinu 53mm 57mm i 60mm

Šifra proizvoda: MISTER5360

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zadovoljstva i samopouzdanja sa našim **kondomima 3 komada** koji dolaze u različitim veličinama: 53mm, 57mm i 60mm. Bez obzira na vašu jedinstvenu anatomiju, naš cilj je da vam pomognemo da pronađete savršeni fit koji će vam omogućiti maksimalnu udobnost i sigurnost. Svesni smo da je svaki trenutak intimnosti dragocen, i stoga je naš pažljivo dizajniran asortiman kondoma savršeno rešenje za sve koji žele da uživaju u savršenim trenucima bez kompromisa.

Naši kondomi su idealni za svakoga, bilo da ste vitki, senzualni ili pak onaj koji se ističe. Sa zidnom debljinom od samo 0.05 mm, osiguraćete sebi intenzivan osećaj koji će vas ostaviti bez daha. Proizvedeni od visokokvalitetnog lateksa, **kondomi** su transparentni i glatki, pružajući vam dodatni užitak zahvaljujući lubrikantnoj foliji koja osigurava da se svaki pokret oseća neprikosnovo.

Bitno je naglasiti da kondomi ne samo da pružaju zaštitu, već su i ključni za potpuno zadovoljstvo. Naša posvećenost kvalitetu znači da svaki proizvod koji nudimo prolazi rigorozne testove kako bismo osigurali vašu sigurnost i užitak. Izabrali brend Mister Size znači odabrati pouzdanost i vrhunski kvalitet. Verujte nam, kada isprobate naše kondome, lako ćete shvatiti zašto su oni pravi izbor za vas.

Dostava našeg asortimana je potpuno diskretna, što znači da možete biti sigurni da će vaša privatnost biti poštovana na svakom koraku vašeg naloga. Bez obzira da li kupujete za sebe ili kao poklon za nekoga posebnog, vaša diskretnost je naš prioritet. Štaviše, zahvaljujući lakoj navigaciji na našem sajtu, pronalaženje idealnog kondoma nikada nije bilo jednostavnije.

Ne čekajte da istražujete svoje intimne želje! U ovom trenutku je idealno vreme da preuzmete kontrolu nad svojim seksualnim životom i otkrijete sve što može doneti naša kolekcija. Pravo iskustvo počinje sa pravim izborom. Osetite razliku sa **kondomima** koje jedva osećate da nosite,

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

zahvaljujući njihovoj neverovatnoj tankosti i savršenoj elastičnosti.

Zadovoljstvo je na dohvat ruke. Pronađite svoju idealnu veličinu i zakoračite u svet nove dimenzije užitka. Sa samo nekoliko klikova, vaša narudžbina će biti na putu ka vama, tako da možete brzo krenuti u istraživanje vaših najdubljih želja.

Uživajte u slobodi da budete ono što jeste, sa apsolutnom sigurnošću zahvaljujući našim **kondomima**. Vaša intima zaslužuje najbolje, a mi smo ovde da to omogućimo. Isprobajte danas i uživajte u zadovoljstvu koje donose naši proizvodi. Ne zaboravite, savršeni trenuci intimnosti počinju pravim izborom. Posetite nas i otkrijte svet neverovatnih mogućnosti koje vas čekaju!

Deklaracija

Model:	Kondomi 3 komada pronadi svoju veličinu 53mm 57mm i 60mm MISTER5360
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480584
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------